
Atelier 1 b : Comment reconnaître différents arbres ?

Dans nos jardins et nos campagnes, on peut observer plusieurs espèces d’arbres.
Observez attentivement les illustrations ci-dessous puis répondez aux questions suivantes.

Document 1 : 4 arbres avec des feuilles différentes

      A B C D

Document 2 : Clé d'identification simplifiée de quatre arbres

Remarque : Le pétiole correspond à la « tige » qui relie la feuille au rameau (branche)

1. Identifiez les 4 arbres (document 1) en justifiant votre réponse à l'aide de la clé 
d'identification (document 2). (Arg)                                                                   (10 min)

- Les feuilles de l’arbre A possèdent  …………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………..

Donc c’est un …………………………………………………………………….. 

- Les feuilles de l’ arbre B possèdent  …………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………..

Donc c’est un …………………………………………………………………….. 

- Les feuilles de l’ arbre C possèdent  …………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………..

Donc c’est un ……………………………………………………………………..



- Les feuilles de l’ arbre C possèdent  …………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………..

Donc c’est un ……………………………………………………………………..

Corrigez votre travail à l’aide de l’application

Grille d'évaluation        « J'ai réussi si..... »

D 4
Arg

Argumenter/justifier des choix 
Q4. J’ai indiqué les arguments
Q4. J'ai identifié les 4 arbres

D C B A
D C B A
D C B A

https://learningapps.org/watch?v=pn7t6yzvn22

